
                                                     

PRIMER EJERCICIO: TIPO TEST

1.-  ¿A  quién  corresponde  el  gobierno  y  administración  de  los  municipios,  de
conformidad con el artículo 140 de la Constitución Española?
A) Al Estado.
B) A las Comunidades Autónomas.
C) A las Diputaciones Provinciales.
D) A los respectivos Ayuntamientos.

2.- El artículo 18 de la Constitución española recoge que la ley limitará el uso de la
informática para garantizar:
A) La ley no podrá limitar el uso de la informática salvo resolución judicial.
B) El honor, la intimidad, la propia imagen y la protección de la juventud y de la infancia.
C) El libre desarrollo de los derechos y deberes de los ciudadanos.
D) El honor y la intimidad personal y familiar de los ciudadanos y el pleno ejercicio
de sus derechos.

3.-  Respecto  al  contenido  de  la  Constitución  Española  (señale  la  respuesta
INCORRECTA):
A) Consta de 169 artículos.
B) Tiene 4 disposiciones adicionales.
C) Tiene 4 disposiciones transitorias.
D) Tiene 1 disposición final.

4.- Según lo estipulado en el artículo 35 de la Constitución Española:  
A)  Todos tienen el  derecho a trabajar  y  el  deber  al  trabajo,  a  la  elección forzosa de
profesión u oficio, a la promoción a través del trabajo y a una remuneración insuficiente
para  satisfacer  sus  necesidades  y  las  de  su  familia,  sin  que  en  ningún  caso  pueda
hacerse discriminación por razón de sexo.
B) Todos tienen el deber de trabajar y el derecho al trabajo, a la libre elección de profesión
u oficio,  a  no promocionar  a  través del  trabajo y  a  una remuneración suficiente para
satisfacer sus necesidades, sin que en ningún caso pueda hacerse discriminación por
razón de sexo.
C) Todos los españoles tienen el deber de trabajar y el derecho al trabajo, a la libre
elección  de  profesión  u  oficio,  a  la  promoción  a  través  del  trabajo  y  a  una
remuneración suficiente para satisfacer sus necesidades y las de su familia, sin que
en ningún caso pueda hacerse discriminación por razón de sexo.
D) Todas las respuestas anteriores son incorrectas.

5.- De acuerdo con el artículo 112 de la Constitución, ¿ante qué órgano se puede
plantear la cuestión de confianza?
A) Ante el Consejo de Ministros.
B) Ante el Senado.
C) Ante el Congreso de los Diputados.
D) Ante el Tribunal Supremo.
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6.- Según el artículo 11 de la Constitución Española:
A) Nadie podrá ser privado de su nacionalidad.
B) Ningún español podrá ser privado de su nacionalidad.
C) Ningún español de origen podrá ser privado de su nacionalidad.
D) Todo español podrá ser privado de su nacionalidad como consecuencia de una
sanción judicial firme.

7.- Según lo estipulado en el artículo 62 de la Constitución Española, corresponde
al Rey (señale la respuesta INCORRECTA):  
A) Ser informado de los asuntos de Estado y presidir, a estos efectos, las sesiones
del Consejo de Ministros, cuando lo estime oportuno, a petición del Presidente del
Senado.
B)  El mando supremo de las Fuerzas Armadas.
C) Ejercer  el  derecho de gracia  con arreglo a la  ley,  que no podrá autorizar  indultos
generales.   
D) Expedir los decretos acordados en el Consejo de Ministros, conferir los empleos civiles
y militares y conceder honores y distinciones con arreglo a las leyes.

8.- El Real Decreto 208/1996, de 9 febrero, por el que se regulan los servicios de
información administrativa y atención al ciudadano, establece que la información
podrá ser:
A) Sencilla o Completa.
B) General o Particular.
C) Extensa o breve.
D) No existe dicho Real Decreto.
 
9.- Según el artículo 13 de la Ley del Procedimiento Administrativo Común de las
Administraciones  Públicas  (LPACAP),  son  derechos  de  las  personas  en  sus
relaciones con las Administraciones Públicas:
A) Derecho a ser asistidas en el uso de medios electrónicos en sus relaciones con las
Administraciones Públicas.
B) Derecho a exigir responsabilidades de las Administraciones Públicas y autoridades,
cuando así corresponda legalmente.
C)  A  la  obtención  y  utilización  de  los  medios  de  identificación  y  firma  electrónica
contemplados en esta Ley.
D) Todas las respuestas son correctas.

10.- ¿Cuál de los siguientes elementos NO integran la comunicación, cualquiera que
sea la naturaleza de ésta?
A) Receptor o destinatario.
B) Canal.
C) Código.
D) Efecto visual.
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11.-  ¿Qué ley regula actualmente el  Procedimiento Administrativo Común de las
Administraciones Públicas?
A) Ley 30/1992 de 5 de octubre.
B) Ley 3/1995 de 1 de octubre.
C) Ley 39/2015 de 1 de noviembre.
D) Ley 39/2015 de 1 de octubre.

12.- La Ley de Prevención de Riesgos Laborales establece los principios generales
relativos a la prevención de los riesgos profesionales para:
A)   La protección de la seguridad y de la salud.
B)   La eliminación o disminución de los riesgos derivados del trabajo.
C)  La  información,  la  consulta,  la  participación  equilibrada  y  la  formación  de  los
trabajadores en materia preventiva.
D)  Todas las respuestas son correctas.

13.- ¿Cuándo debe recibir cada trabajador formación en materia preventiva, según
el artículo 19 de la Ley de Prevención de Riesgos Laborales?
A) Una vez cada 5 años y un máximo de 50 trabajadores.
B)  En  el  momento  de  su  contratación,  cuando  se  produzcan  cambios  en  las
funciones que desempeñe o se introduzcan nuevas tecnologías o cambios en los
equipos de trabajo.
C) En el momento de su contratación, cuando se produzcan cambios en las funciones que
desempeñe o se haya producido un accidente de trabajo con, al menos cinco trabajadores
afectados.
D) Nunca.

14.-  Según  lo  estipulado  en  el  artículo  4  de  la  Ley  de  Prevención  de  Riesgos
Laborales, se entenderá por «Equipo de Protección Individual»:
A)  Cualquier máquina, aparato, instrumento o instalación utilizada en el trabajo.
B)  La posibilidad de que un trabajador sufra un determinado daño derivado del trabajo.
C) El conjunto de actividades o medidas adoptadas o previstas en todas las fases de
actividad de la empresa con el fin de evitar o disminuir los riesgos derivados del trabajo.
D) Cualquier equipo destinado a ser llevado o sujetado por el trabajador para que le
proteja de uno o varios riesgos que puedan amenazar su seguridad o su salud en el
trabajo, así como cualquier complemento o accesorio destinado a tal fin.

15.- De acuerdo con el Real Decreto 513/2017 de 22 de mayo, por el que se aprueba
el Reglamento de Instalaciones de Protección Contra Incendios, los extintores, en
función de la carga, se clasifican en:
A) Extintor portátil: Diseñado para que puedan ser llevados y utilizados a mano, teniendo
en condiciones de funcionamiento una masa igual o inferior a 5 kg.  
B)  Extintor  móvil:  Diseñado  para  ser  transportado  y  accionado  a  mano,  está
montado sobre ruedas y tiene una masa total de más de 20 kg.
C)  Las respuestas A) y B) son correctas.
D)  Las respuestas A) y B) son incorrectas.

3



16.- Respecto a la utilización de las puertas de emergencia: 
A) Se utilizarán exclusivamente para la entrada del material de oficina. 
B) Se mantendrán cerradas con llave, de tal manera que impida su apertura.
C) Queda limitada a las necesidades de evacuación en situación de emergencia.
D) No es necesario su comprobación periódica, salvo apreciación de defecto.

17.- Según lo estipulado en el artículo 68 de la Constitución Española:
A)  El  Congreso  se  compone  de  un mínimo de 300  y  un  máximo de 400  Diputados,
elegidos  por  sufragio  universal,  libre,  igual,  indirecto  y  abierto,  en  los  términos  que
establezca la ley. 
B) La circunscripción electoral es la Provincia y las poblaciones de Ceuta y Melilla estarán
representadas cada una de ellas por 2 Diputados.
C) Las elecciones tendrán lugar entre los 30 días y 60 días desde la terminación del
mandato.  El  Congreso  elector  deberá  ser  convocado  dentro  de  los  25  días
siguientes a la celebración de las elecciones.
D) Todas las respuestas son correctas.

18.- Según lo estipulado en el artículo 122 de la Constitución Española, el Consejo
General del Poder Judicial estará presidido por:
A) El Defensor del Pueblo.
B) El Presidente del Tribunal Constitucional.
C) El Ministro de Justicia
D) El Presidente del Tribunal Supremo.

19.-  Según  lo  estipulado  en  el  artículo  4  de  la  Ley  de  Prevención  de  Riesgos
Laborales, se entenderá por «Equipo de Trabajo»:
A)  Cualquier máquina, aparato, instrumento o instalación utilizada en el trabajo.
B)  La posibilidad de que un trabajador sufra un determinado daño derivado del trabajo.
C) El conjunto de actividades o medidas adoptadas o previstas en todas las fases de
actividad de la empresa con el fin de evitar o disminuir los riesgos derivados del trabajo.
D) Cualquier  equipo destinado a ser llevado o sujetado por  el  trabajador  para que le
proteja de uno o varios riesgos que puedan amenazar su seguridad o su salud en el
trabajo, así como cualquier complemento o accesorio destinado a tal fin.

20.-  ¿Cuál  de  las  siguientes  es  una  obligación  del  trabajador  según  la  Ley  de
Prevención de Riesgos Laborales? 
A) Velar por su propia seguridad y salud en el trabajo y por la de aquellas otras
personas a las que pueda afectar su actividad profesional. 
B) Velar por su propia seguridad y salud solamente, el resto de personas no es de su
competencia. 
C) Anteponer la producción de la empresa sobre cualquier cuestión. 
D) Participar en la adquisición de sus equipos de protección individual en proporción a sus
ingresos.
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21.- Las medidas del formato de papel A4 son:
A) 210 x 148 mm.
B) 280 x 200 mm.
C) 297 x 210 mm.
D) 300 x 297 mm.

22.- Una de estas funciones NO corresponde al conserje:
A) Informar a las visitas sobre el precio de los servicios públicos.
B) Atender la fotocopiadora.
C) Controlar el acceso a las dependencias.
D) Atender la encuadernadora.

23.- Son funciones propias de un conserje (señale la respuesta INCORRECTA): 
A)  Funciones  administrativas  de  apoyo  al  personal  titulado  en  trabajos  que
requieren de cierto grado de conocimiento teórico y práctico.
B) Acompañar e informar al público y atender el teléfono.
C) La apertura y cierre de las puertas de acceso al edificio municipal.
D) Custodiar las llaves del edificio.

24.- ¿Cuál es la función del cable HDMI?
A)  Es un dispositivo  portátil  de  almacenamiento,  compuesto  por  una memoria  flash,
accesible a través de un puerto USB.
B)  Permite cargar distintas dispositivos electrónicos como teléfonos móviles y tabletas
entre otros.
C)  Son  dispositivos  de  almacenamiento  de  datos  en  los  que  podemos  almacenar
cualquier tipo de información digital.
D)   Permite  la  transmisión  de  video  digital  de  alta  definición  y  audio  digital
multicanal sin comprimir a través de un único cable.

25.- El objetivo principal cuando se establece un sistema de control de accesos es:
A) Controlar los altos costes de mantenimiento. 
B) Controlar quien ha pagado la tasa por el uso de las instalaciones deportivas.
C) Controlar quienes son los responsables de la suciedad de las instalaciones.
D)  Minimizar  los  riesgos  de  seguridad  derivados  de  entradas  y  salidas  no
autorizadas. 
 
26.- En relación con la atención al público, los conserjes deben:
A) Informar a los/as ciudadanos/as sobre las cuestiones que les planteen.
B) Recibir al público y facilitar el acceso a las zonas que requieren.
C) Solucionar los problemas que le requieran.
D) Las respuestas A) y C) son correctas.

27.-  Para  proceder  a  la  apertura  de  un  edificio  municipal  (señale  la  respuesta
INCORRECTA):
A) Proceder al encendido de luces.
B) Proceder a la apertura de puertas.
C) Realizar la conexión del sistema de alarma.
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D) Todas las respuestas anteriores son correctas.

28.- La ronda de seguridad que se lleva a cabo en la apertura y cierre del edificio se
caracteriza por: 
A)  Se realizará antes de la apertura del edificio y al finalizar la jornada laboral. 
B)  Se recorrerán todas las plantas, inspeccionando y asegurando cada una de ellas. 
C)  Se realizarán siempre por  el  conserje  del  edificio  acompañado de un vigilante  de
seguridad. 
D)  Las respuestas A) y B) son correctas.

29.-  Según el artículo 3 de la Ley 43/2010, de 30 de diciembre, del servicio postal
universal, de los derechos de los usuarios y del mercado postal, se define como
“servicio  que,  previo  pago  de  una  cantidad  predeterminada  a  tanto  alzado,
comporta una garantía fija contra los riesgos de pérdida, robo o deterioro, y que
facilita al remitente, en su caso y a petición de éste, una prueba de depósito del
envío postal o de su entrega al destinatario”:
A) Operador postal.
B) Operador designado.
C) Servicio de envío con valor declarado.
D) Servicio de envío certificado.

30.-  Cada servicio  integrado en el  servicio  postal  universal  incluirá  la  recogida,
admisión, clasificación, transporte, distribución y entrega de:
A) Paquetes postales cuyo peso no exceda de 2 kg.
B) Cartas y tarjetas postales de hasta 10 Kg.
C) Cartas y tarjetas postales de hasta 5 Kg.
D) Paquetes postales de hasta de 20 Kg.

31.- ¿Cuál de estas condiciones NO es propia de una carta?
A)  Contenido conocido.
B)  Envío cerrado.
C)  Comunicación  materializada  en  forma  escrita  sobre  soporte  físico  de  cualquier
naturaleza.
D)  Todas las respuestas anteriores son correctas.

32.- Unas condiciones ideales de manipulación de cargas incluyen:
A) Levantamientos rápidos y continuados.
B) Espalda inclinada hacia adelante.
C) Manejo de la carga sin giro, ni inclinaciones y manteniendo la espalda recta.
D) Sujeción del objeto con una posición de la muñeca en ángulo de 90 grados.

33.-  La  máquina  que  permite  digitalizar  imágenes  o  documentos  en  papel  para
archivarlos en un ordenador es:
A) Impresora PDF virtual.
B) Virtual Machine 3.0.
C) Escáner.
D) Las respuestas B) y C) son correctas.
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34.- El zoom de una fotocopiadora está relacionada con:
A) Funciones de reducción y ampliación.
B) Velocidad de reproducción. 
C) Número de copias que se desea realizar.
D) Intensidad del color.

35.- El "canutillo" es un tipo de: 
A) Grapado. 
B) Encuadernado. 
C) Plastificado. 
D) Franqueado.

36.- Las medidas del formato de papel A3, en milímetros, son:
A) 297 x 420.
B) 230 x 297.
C) 298 x 415.
D) 210 x 220.

37.- ¿Qué es lo primero que hay que hacer ante una fuga de agua? 
A) Llamar a los bomberos. 
B) Poner toallas. 
C) Cerrar la llave de paso. 
D) Llamar al servicio de limpieza.

38.- El mantenimiento preventivo pretende: 
A) Evitar posibles fallos y averías. 
B) Que el usuario utilice las instalaciones en condiciones óptimas. 
C)  Conseguir  que  los  edificios,  instalaciones  y  equipos  se  conserven  en  condiciones
óptimas de funcionamiento. 
D) Todas las respuestas son correctas.

39.- La unidad de medida del brillo de los proyectores es:
A) El ohmio.
B) La pulgada.
C) El pixel.
D) Todas las respuestas anteriores son incorrectas.

40.- Al conjunto de elementos tecnológicos que se acoplan y utilizan para aumentar
el volumen del sonido en lugares de gran concurrencia de personas, se denomina:
A) Equipo de emergencia. 
B) Sistema audiovisual. 
C) Sistema de megafonía. 
D) Sistema de alarma.
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PREGUNTAS DE RESERVA

61.- Según lo estipulado en el artículo 57 de la Constitución Española, la sucesión
en el trono:
A) Seguirá el orden regular de primogenitura y representación, siendo preferida siempre la
línea posterior a la anterior; en la misma línea, el grado más próximo al más remoto; en el
mismo grado, el varón a la mujer, y en el mismo sexo, la persona de más edad a la de
menos.
B) Seguirá el orden regular de primogenitura y representación, siendo preferida siempre la
línea anterior a las posteriores; en la misma línea, el grado más remoto al más próximo;
en el mismo grado, el varón a la mujer, y en el mismo sexo, la persona de más edad a la
de menos.
C) Seguirá el orden regular de primogenitura y representación, siendo preferida siempre la
línea anterior a las posteriores; en la misma línea, el grado más próximo al más remoto;
en el mismo grado, la mujer al varón, y en el mismo sexo, la persona de más edad a la de
menos.
D) Seguirá  el  orden regular  de primogenitura  y representación,  siendo preferida
siempre la línea anterior a las posteriores; en la misma línea, el grado más próximo
al más remoto;  en el mismo grado, el  varón a la mujer,  y en el mismo sexo, la
persona de más edad a la de menos.

62.- ¿Cómo se denomina la Ley de Prevención de Riesgos Laborales?
A) Ley 31/1995, de 8 de noviembre, de prevención de Riesgos Laborales.
B) Ley 31/1995, de 8 de diciembre, de prevención de Riesgos Laborales.
C) Ley 30/1996, de 8 de noviembre, de prevención de Riesgos Laborales.
D) Ley 30/1996, de 8 de diciembre, de prevención de Riesgos Laborales.

63.- Según lo estipulado en el artículo 159 de la Constitución Española, el Tribunal
Constitucional se compone de:
A) 12 miembros nombrados por el Rey; de ellos, cuatro a propuesta del Congreso
por mayoría de tres quintos de sus miembros; cuatro a propuesta del Senado, con
idéntica mayoría; dos a propuesta del  Gobierno,  y dos a propuesta del Consejo
General del Poder Judicial.
B) 16 miembros nombrados por el Presidente del Gobierno; de ellos, seis a propuesta del
Congreso por mayoría de tres quintos de sus miembros; seis a propuesta del Senado, con
idéntica  mayoría;  dos  a  propuesta  del  Consejo  de  Ministros,  y  dos  a  propuesta  del
Defensor del Pueblo.
C) 20 miembros nombrados por el Presidente del Gobierno; de ellos, ocho a propuesta del
Congreso por mayoría absoluta de sus miembros; ocho a propuesta del  Senado, con
idéntica  mayoría;  dos  a  propuesta  del  Consejo  de  Ministros,  y  dos  a  propuesta  del
Defensor del Pueblo.
D) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

8



64.-  Según la Constitución Española,  ¿puede una persona verse privada de sus
bienes y derechos?
A) No, salvo por causa justificada de orden público.
B) No, salvo por causa justificada de fuerza mayor.
C) No, salvo por causa justificada de utilidad pública o interés social.
D) No, en ningún caso.

65.- El grado de nitidez de una imagen proyectada en una pantalla es:
A) El vatio.
B) El brillo.
C) El pixel.
D) La resolución.
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